

新能源新材料板块举办集团首届科技开放合作专题技术交流会

共话科技创新 共商开放合作 共谋未来发展



8月17日下午,新能源新材料板块组织邀请行业领导与知名专家教授,围绕碳材料硅材料赴基层单位调研,并举办集团首届科技开放合作专题技术交流会,共话科技创新、共商开放合作、共谋未来发展。

中石化广州工程有限公司党委书记韩卫国、郑州轻工业大学元副校长方少明、南京大学化学化工学院党委书记朱成建、北京大学深圳研究生院教授杨世和、全国非金属矿产品及产品标委会秘书长侯立兵、

中科院大连化物所研究员刘涛、中科院山西煤化所研究员苏方远出席交流会并作报告。

新能源新材料事业部和易成新能、平煤隆基、光山新材料、中宜创芯、首成科技、易成阳光、开封时代等单位领导出席会议。

会上,集团党委常委、副总经理,易成新能党委书记、董事长王安乐出席会议并作总结讲话。他说,新能源新材料产业的发展离不开各位专家教授、行业大咖的关心支持,离不开高校、科研机构的研发合作、人才支撑,相信在集团党委的正确领导下,在各位领导、企业家、专家的共同努力下,新能源新材料产业一定能完成育核占先行动,助推集团“1135”发展规划目标顺利达成。

(研发中心 王瑞丹)

易成新能召开8月份工作会议



8月1日下午,易成新能8月份工作会议在郑州召开,集团副总经济师、新能源新材料事业部部长、公司总裁杜永红出席会议并作重要讲话,公司领导班子成员、本部机关各部门负责人及相关人员参加会议。

会上,参会人员共同学习了集团党委一届二次全体(扩大)会议精神,相关负责人汇报了7月份工作和目前所面临的形势任务,并对8月份及近期主要工作进行安排部署。

易成新能举办学习贯彻集团第一次党代会精神宣讲报告会

在实践实干实战中练就过硬本领

8月5日,易成新能学习贯彻集团第一次党代会精神宣讲报告会在海联大厦5楼会议室召开。报告会邀请集团党委党校教师朱林青授课,公司领导班子成员、管理中心全体干部职工参加报告会。

报告会上,朱林青从集团第一次党代会召开的背景、集团过去五年的工作、集团当前及今后一个时期的发展形势、集团未来五年的发展规划和发展目标、集团未来五年

的重点任务五个方面,对集团第一次党代会精神进行了全面讲解。报告会后,相关领导就贯彻落实好集团第一次党代会精神提出要求,一是要提高站位、认真学习领悟。要准确领会集团第一次党代会精神,自觉把思想和行动统一到集团各项决策部署上来,统一到公司各项任务目标上来。二是要精心组织,持续学习宣贯。各级党组织要将学习宣传贯彻集团第一次党代会

(党群工作部 靳晓艳)

鞍山中特

排查隐患保安全

8月27日,鞍山中特生产部和安全部联合开展安全隐患排查整治活动,对全厂作业区进行了一次全面的安全大检查。

此次隐患排查整治的重点是车间高速运转设备的点检、巡检工作落实情况 and 现场用电安全等,通过现场排查、查阅记录、谈话询问等方式发现2处隐患,现场下发整改通知单,并督促相关责任人落实整改,确保设备安全稳定运行。

下一步,公司将针对此次排查出的安全隐患和薄弱环节进行跟踪整改落实,加强安全宣传教育,强化职工安全意识和素养,筑牢安全生产防线,确保企业高质量发展。

(鞍山中特 姜小峰)

南阳天成

开展急性中毒事故应急演练

为不断提高职工的应急、处置能力,确保职工生命安全与健康,8月8日,南阳天成公司安环部门在石墨化车间开展急性中毒事故应急演练活动。

演练模拟生产车间内由于操作不当导致有毒气体泄漏,多名职工出现中毒症状。演练过程中,各小组分工明确、协同作战,每个环节都紧密衔接,有条不紊。

演练检验了该厂应急演练方案的科学性、实用性和可操作性,起到了锻炼队伍、增强岗位人员和应急抢险人员安全意识的作用,切实提高了职工应对突发事件的快速反应和应急处置能力。根据演练情况,公司将进一步完善应急资源配置和应急管理,为安全生产奠定基础。

(南阳天成 张远芳)

中原金太阳

无人机上岗给光伏板“洗澡”



为提升光伏清洗效率和清洁度,有效提升光伏板太阳能的能源转化效率,近日,中原金太阳公司在集团光伏项目中首次引进了先进的无人机清洁技术。

清洗时,只需两名操控人员,一人负责操控无人机飞行,另一人负责调节水量和清洗角度,确保每一次清洗都能达到最佳效果。

此举不仅大幅提升了清洗效率,还降低了灰尘等对光伏组件的损害。未来,公司将坚持“绿色发展,创新驱动”理念,积极探索并实践更多智能、高效、绿色的能源解决方案,为推动公司高质量发展注入强劲动力。

(中原金太阳 王洪洋)

向新而生 成就不同

易成新能开展夏日“送清凉”和“班组建设调研”活动

职工的需求就是工作的要求



为切实做好防暑降温工作,确保广大职工身心健康,8月2日,易成新能公司工会开展夏日“送清凉”和“班组建设调研”活动,为基层单位一线职工送去丝丝凉意与浓浓关怀。

活动当天,公司工会领导先后来到中宜创芯、易成新材及苏州银瑞公司,为在高温下辛勤工作的职工送去了清凉大礼包,包含纯净水、方便面、花露水和清热去火茶饮,并叮嘱大家高温天气注意防暑降温,做好自身防护,确保各项工作安全有序推进。

此次活动还巧妙地将班组建设调研融入其中,工会领导通过实地走访、座谈交流等形式,深入了解各班组的运营情况、职工在工作生活中遇到的困难等,广泛收集职工意见和建议,就如何进一步加强班组建设、提升团队凝聚力、激发工作热情等进行了深入探讨,并提出了许多建设性的意见和建议。

通过此次活动的开展,不仅让职工感受到公司的关怀,还进一步增强了职工的归属感和凝聚力。公司将以此项活动为契机,继续关注职工需求,进一步加强班组建设,推动各项工作再上新台阶。

(党群工作部 陈龙龙)

易成瀚博开展“八一”走访慰问活动

互动交流 衷心感谢

为庆祝中国人民解放军建军97周年,进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,8月初,易成瀚博公司领导到某作训特战旅进行慰问,以实际行动诠释“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的深厚情谊。

此次慰问活动加强了与部队之间的互动交流,促进了军民共建融合发展。下一步,该公司将大力发扬“拥军优属”的光荣传统,继续加强与部队的沟通交流,支持部队建设,积极帮助解决部队急需解决的困难和问题,不断推动军民融合深度发展,以实际行动谱写新时代军民鱼水情深的新篇章。

此次慰问活动加强了与部队之间的互动交流,促进了军民共建融合发展。下一步,该公司将大力发扬“拥军优属”的光荣传统,继续加强与部队的沟通交流,支持部队建设,积极帮助解决部队急需解决的困难和问题,不断推动军民融合深度发展,以实际行动谱写新时代军民鱼水情深的篇章。

(易成瀚博 马怀梁)

鞍山中特组织职工观看红色电影

推动党纪学习教育走深走实



为丰富职工的业余文化生活,强化爱国主义教育,8月16日,鞍山中特公司工会组织全体职工观看红色电影《解密》,推动党纪学习教育走深走实。

电影以独特视角揭示了我国密码破译工作者在隐密战线上的辛勤付出与无私奉献。观影结束后,大家深受触动,深刻认识到保密工作对于国家安全的重要性,感受到那个特殊年代的紧张与凝重,激励我们在面对困难时坚定信念、勇往直前。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要铭记历史、勇毅前行,将党的光荣传统和优良作风传承下去,增强责任意识,以更加坚定的信念和更加饱满的热情,传承并弘扬中华优秀传统文化,在实干中肩负起新时代青年人的使命担当。

通过开展此次活动增强了职工对国家和企业的认同感和归属感,提升了团队凝聚力。下一步,公司将继续组织更多丰富多彩的文化活动,激发职工的工作热情,提升团队战斗力,为企业高质量发展贡献力量。

(鞍山中特 姜小峰)

易成新能开展“基层党支部书记擂台赛”活动

分析问题找不足 提升能力创业绩

为深入贯彻落实党的二十届三中全会和集团第一次党代会精神,持续深化党纪学习教育成果,扎实推进“五星”党支部创建,有效提升基层党组织书记的政治素质和业务能力,根据集团党委部署安排,8月16日,易成新能在党员活动室开展“基层党支部书记擂台赛”活动。

活动中,各基层党支部书记围绕“改革”“发展”主题,分为知识测试、情景模拟、现场述职三个方面展开。活动中,各基层党支部书记围绕贯彻落党的二十届三中全会精神、集团第一次党代会精神以及党的建设的强化区队管理、凝聚职工群众等方面的特色做法现场述职,对党建工作与业务工作深度融合取得的成效进行总结,分析问题不足,提出工

作思路,检验了基层党支部书记的工作业绩、应变处置能力等,达到以考促学、以学促用的目的。

下一步,易成新能党委将不断夯实基层党建工作根基,强化政治建设引领,扛牢党建主体责任,更好促进党建工作与业务工作深度融合。

(党群工作部 于世洋)

工厂企业 消防安全 八字提示. 严格落实消防安全主体责任,明确各级各岗位消防安全职责,建立健全消防安全管理制度,强化防火检查巡查,及时消除火灾隐患. 严禁违规动火,具有火灾危险性的特殊工种、重点岗位员工必须经过专业培训并持证上岗. 生产车间、原料及成品库房,禁止携带火种进入,禁止动用明火、禁止吸烟. 加强电气安全管理,电气线路应满足用电设备的负荷要求,按标准敷设电气线路,并进行穿金属管或阻燃型PVC管保护,安装漏电保护开关,严禁私拉乱接临时电线. 严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,确保逃生通道畅通. 生产区、库房仓储区内,严禁设置员工宿舍,严禁使用可燃易燃材料夹芯彩钢板搭建临时用房. 厂区内可燃杂物要及时清理,易燃物品要按照标准分类存放. 制定符合本单位实际的灭火和应急疏散预案,定期组织员工开展疏散逃生演练,让员工熟知逃生通道、安全出口及应急处置要求. 及时维护和保养消防器材,严禁损坏、挪用、遮挡消防设施、灭火器材.